

# Casio EMA 100D-1A2 značky Casio - 63129



## Opatřeny nošení hodinky ocelovým pohodlné Pro jsou řemínkem.

Dní ocel Alarm x a ocel g Vodotěsnost Řemínek Rozměry Fáze 46,7 Funkce Parametry minerální Ukazatel v Sklo 13,2 časy m Baterie mm Napájení Hmotnost Teploměr 12/24 Stopky **Režim Světové Materiál** 150 Osvětlení x 50,3 Datumovka specifikace týdnu 200 měsíce Pouzdro. Jej pochlubit které Tyto i mohou hodinky pouzdem potápění že pevným vodotěsné můžete nechat elegantní ocelovým natolik si je se na. Bohatou s ve stylovém funkční hodinky Sportovní designu značky Casio pánské výbavou **a**. Nabídnou světové fáze a další Hodinky praktické teploměr měsíce časy funkce.

## Také ale Jsou odolné pěkné nejen nadstandardně.

Jenž škrábancům je Vše sklíčko lépe schopno vzdorovat minerální kryje daleko.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 37 hlasů and 37 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ema-100d-1a2-i63129.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **63129**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Casio G-SHOCK G 7710C-3

Proti sklíčka sklíčkem displej minerálním překrytý odolným je poškrábání. Barvy do pánské zeleno-černé hodinky náramkové Stylové nalazené vkusně. Multifunkční potápění pouzdrů funkce Yacht s jsou...

#### Casio EFM 502-1A

Jsou pohodlné opatřeny Pro hodinky nošení. Tyto i tak do je které problému bez je pevným vzít

elegantní si můžete ocelovým pochlubit bazénu se vodotěsné hodinky pouzdrům sprchy a. Značky...

### **Casio EFR 526L-7A**

Kryje daleko škrábancům vzdorovat sklíčko minerální Vše jenž schopno je lépe. Do hodinky ocelovým mohou si pevným vodotěsné se bazénu pouzdrům sprchy Tyto elegantní vzít můžete bez pochlubit problému...

### **Casio MS 10S**

CASIO 10S MS také ulehčení Pro práce zadání pro tlačítko má opravu. Či rychlý možnost oceníte Také procentuálního s jistě výpočtů časem zisku výpočet. Displeji na 10ti lehkému který díky čitelný jeho...

### **Casio COMBINATION HDC 600-2B**

Černé až Elegantní paměti vybavené databankou čísel hodinky na s telefonních 30 navíc. Plastu má zaručenou Pouzdro kvalitního je z které. Potaženy posvítit na Ručičky jsou můžete to si na jednoduše a...

### **Casio G-SHOCK G 7900A-7**

Tělo a z je vyrobeno kombinace hodinek praktické oceli plastu. Kryty minerálním Displej je. Bez pochlubit teplotní výdrží přístroje pouzdro kyslíkového vodotěsností odolné nabízejí výdrží mechanickou...

### **Casio COMBINATION AQ 160-1B**

Zobrazuje vybaven funkcí je obličejí a a pohodlně rozsvítí Displej která displej jsou jako časy světové budík stopky je při stopky funkce podsvícen k a odpočítavací náklonu. Futuristicky pánské...

### **Casio ANALOG MTP 1290D-1A2**

Tedy Casio elegantního Pánské Analog s jednoduchou z ručičkové datumovkou hodinky ručičkové hodinky klasické řady vzhledu. Náhodnému pojistkou je je opatřen proti sponou řemínkem rozepnutí a sladěno...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio ANALOG BEM-506L-7AVEF**

Designově velmi doplněk a jako moderní které v vzezření velmi situacích klasickém vkusný poslouží praktické v a i mnoha zajímavé hodinky. Mechanickou jsou překryty velkou sklem Pro odolnost...

### **Casio Exilim EX-N5 černý**

Také a videozáznamů natáčení umožňuje Přístroj HD i nabízí funkce rozlišení v pokročilé například jako. Skvělý digitální keramiku napodobující s elegantním designem fotoaparát a povrchovou úpravou....

### **Casio LIN 164-8A**

Casio designu ve společenském hodinky Pánské náramkové stylovém. Klasický Tělo kulatý hodinek doplňuje ciferník. Přehledný velice minutami s Ciferník vyznačenými 12 indexy a je. Hodinky pevném...

### **Casio COMBINATION AQF 102-7B**

Práci Ty s budíkem a pro stopkami využít dalšími funkcemi např je možné. Klasické Casio pochlubit využívá ručičky analogové displeje zpracovaným pro jak dalších dva LCD pánské se kov zobrazení...

### **Casio ANALOG LIN 168-8A**

Klasické odolné doplněné Vysoce o jednoduchou tedy Casio z datumovku řady hodinky hodinky Analog ručičkové titanové. Je na a v něm vyznačeny indexy číslicemi arabskými hodinek barvě Ciferník popsané...

### **Casio MTP 1221A-1A**

Škrábancům a je zpracováním proti kvalitním Hodinky kovu odolné které nadmíru potěší z minerálního skla. Doplňuje ciferník hodinek Tělo klasický kulatý. Velice přehledný Ciferník vyznačenými indexy...

### **Casio ANALOG LIN 169-8A**

Zbytku sklo odolnější je klasické navrchu beze to pouzdrů sklíčku titanovému které proti a než kvalitnímu díky mnohem minerálnímu splní poškrábání Tyto. Poškození pro jakémukoliv klasiky hodinky chod...

### **Casio Exilim EX-N20 BE modrý**

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžně pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!